

Angela Standhartinger



Sexe: Féminin

ISNI: ISNI 0000 0000 6125 374X (Informations sur l'ISNI)

Angela Standhartinger: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (3)

"Neues Testament und frührabbinisches Judentum" (2013)



(1999)

Studien zur Entstehungsgeschichte und Intention des Kolosserbriefs



de Friedrich Avemarie

avec Angela Standhartinger comme Éditeur scientifique



Das Frauenbild im Judentum der hellenistichen Zeit (1995)

Œuvres mixtes (1)

"Religious propaganda and missionary competition in 🕕 the New Testament world"

(1994)

avec Angela Standhartinger comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Angela Standhartinger (2 ressources dans data.bnf.fr)

Religion (1)		
	3 ♥	
Femmes et judaïsme		
Sciences sociales. Sociologie (1)		
Femmes et judaïsme	3 ?	
Personnes ou collectivités en relation avec "Angela Standhartinger" (2 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
Friedrich Avemarie (1960-2012)	③ ♀	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)		
Jörg Frey	③ ♥	
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans Orcid	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	